
Блок управления БРЛ-У-1 вер. 07.00 

Таблица установки флагов и программы управления шкафа ШУ-ДУ(ПД). 

Установка Описание программы 

 

Программа для шкафов ШУ-ДУ, ШУ-ПД без управления клапаном. 

Прим. Возможна установка флага 1. 

 

Программа для шкафов ШУ-ДУ, ШУ-ПД с управлением клапаном типа возвратная 

пружина(ВП). 

Прим. Возможна установка флагов 1-3. 

 

Программа для шкафов ШУ-ДУ, ШУ-ПД с управлением клапаном типа реверс(Р). 

Прим. Возможна установка флагов 1-3. 

 

Программа для шкафов ШУ-ДУ, ШУ-ПД с управлением клапаном типа 

электромагнит(ЭМ). 

Прим. Возможна установка флагов 1-3. 

 

Программа для шкафов ШУ-ПД-ЭК с управлением клапаном типа реверс(Р). 

Прим. Возможна установка флагов 1-3. 

 

Программа для шкафов ШУ-ПД-ЭК без управления клапаном. 

Прим. Возможна установка флага 1. 

 

 

 

Установка флага 1- «ДВЕРЬ». 

При установке флага «Дверь», управление запуском и остановом вентилятора 

производится от датчика двери(зона МГН), при этом обязательно должен быть подан 

сигнал «ПОЖАР» и\или сигнал «ПУСК».   

 

Установка флага 2 – «КОНТРОЛЬ ПОЛОЖЕНИЯ КЛАПАНА». 

При установке флага «Контроль положения клапана» - производится контроль положения 

клапана – « Клапан открыт» и «Клапан закрыт», с выдачей сигнала неисправности при 

отсутствии состояния, либо неправильном положении клапана.  

 

Установка флага 3 – «ОБОГРЕВ КЛАПАНА». 

При установке флага «Обогрев клапана» - при наличии блока БРЛ-ОК(опция) 

производится предварительный обогрев при открытии\закрытии клапана. 

Задержка на предварительный обогрев клапана - 180 сек. 

 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ 

Начальная установка флагов: 

Сначала необходимо установить флаги 1-3 в состояние «Флаг снят». 

1. При выключенном питании шкафа, установите DIP-переключателем номер программы первого флага.  

2. Включите питание шкафа, переключением синего светодиода «Таймер»(а также звуковым индикатором), 

вам сначала будет показан номер текущей установленной программы, затем после паузы 1 сек., будет 

показано установленное состояние флага 1(далее после паузы 1 сек. Текущее состояние флага 2-3, если они 

уже были установлены): 

- переключение светодиода 1 раз – состояние «Флаг снят»; 

- переключение светодиода 2 раза – состояние «Флаг установлен». 

3. Проделайте пункты 1-2 с флагами 2 и 3 соответственно. 

Установка основной программы и флагов шкафа ШУ-ДУ(ШУ-ПД). 

4. Установите флаги 1-3 в нужное состояние, в соответствии с типом программы управления шкафом 

используя пункты 1-3. 

5. При выключенном питании шкафа, установите DIP-переключателем нужную вам программу управления, 

в соответствии с исполнением вашего шкафа. 

6. Включите питание шкафа. Переключением синего светодиода «Таймер»(а также звуковым индикатором), 

вам сначала будет показан номер текущей установленной программы, затем после паузы 1 сек., будет 

показано состояние флагов 1-3. 

На этом настройка блока БРЛ-У-1 вер. 07.00 закончена. 

 

 


